

严肃的教诲

——记师父最近一次谈话

有关正法修炼的圆满等一系列重要问题，应如何在法上提高认识，针对学员中种种情况，师父做了许多严肃的开示，谆谆教导实修弟子应该珍惜此万劫难逢的法正乾坤的特殊时期的修炼。珍惜大法就是珍惜自己的生命。

现将师父谈话内容，根据原话整理、公布。引号中的黑体字为师父原话。

首先，师父说：

“我为在这一年多来，为证实大法而走出来的弟子、未来的大觉者们而高兴。无论他们被关押或为坚修大法而失去人的生命，他们都是圆满。”

这些人是我们学员的大多数，但是也有一部分学员有一些错误的认识。针对这种错误，师父说：

“我为那些在魔难的严重考验面前不能走出来的、以各种借口掩盖自己怕心的人而感到痛心。而且，他们还用人的最狡猾的心理宣说：走出来是参与政治、和人斗等等，用这借口欺骗着自己，还动摇着其他想要走出来的人。还有的人说：‘师父为什么不快点结束这件事呢？’我用人的话说他们一句：‘这些人还好意思说呢！’那些在魔难中遭到迫害的弟子就是在痛苦中等待他们哪！等待着他们走出人来。”

师父说：“学大法是什么？他们只想从大法中获取，把大法当作保护伞。在大法遭到迫害时，在卫护大法的弟子被抓、被迫害、被打死时，他们在干什么？在他们的师父遭到诽谤时，他们干什么去了？等待着天上掉下馅饼来吗？等待着唯一结束就去圆满吗？我真为他们担心。他们不知道他们真正生命的处境有多危险哪！”

“一个神在正法中，他们对大法的一念就决定了他们的存与灭。那些得了大法的还能和常人一样对待吗？得了法却不能证实法，还配当大法弟子吗？无论他们怎么在家里所谓的坚持学法炼功，都是被魔控制着，走向邪悟。”

师父说：“有一些人想等着师父说出来，叫大家如何做、如何护法，等着师父说出来，叫大家都去北京证实法，叫师父说出来向人民讲清真相。可是我一旦说出来，就再也不是他们自觉的发自本人的正念的行为了。答案一出来，考试也就结束了，那些怕出来证实法的也就永远失去机会了。”

师父说：“中国以外的学员和国内的学员一样是一体的，外国学员对邪恶的揭露与洪法说清真相是很重要的。只要做好都是在走向圆满。”

“其实国内一定高的社会阶层的学员如能在自己的环境中利用他们的条件证实大法，因此不向邪恶暴露自己，也是了不起的在证实大法。……”

师父说：“现在的大法老弟子应该是真正的能把自己当作大法中的一个粒子而不是在学法了，是学法的同时发挥一个大法粒子的作用，为大法做什么就是在给自己做什么一样。这就是经过这次魔难走过来的弟子此时的真正状态。”

“这和 99 年 4.25 以前，老弟子怎么学好法、得到法时的心态不是一回事，那时候是学、是得法，现在是学法的同时在邪恶迫害法时如何起到证实法的作用。坚定走过来的，就是大法中的一员、一个粒子，而且是正过法的，就应该知道自己怎么做，在任何环境中在那里都会发出纯正的光芒来。”

明慧编辑部

2000 年 9 月 24 日记

2000 年 9 月 26 日发表

2000 年 9 月 27 日更正